Letní šachový tábor Itálie - II. turnus
Někdy je skutečně složité zajistit uveřejňování aktuálních příspěvků na tomto webu (jak je nepsaným požadavkem). Jenže když to zcela nezávisí jen na Vás, ale čekáte na doplňující informace od spolupracovníků, kteří mají poslat potřebné podklady a hlavně doplnit fotogalerii a navíc je doba dovolených a prázdnin, není divu, že se ke krátkému článku o šachových rekreantech v italském Caorle dostáváme až po dvou týdnech od skončení akce.
Informace o šachových turnajích bude mimořádně krátká - vzhledem k tomu, že se druhého turnusu zúčastnil Vojta Plát, tak se stal vítězem všech tří turnajů - jak úvodního seznamovacího, tak hlavního a v závěru pobytu i rozlučkového bleskového. 
Počasí stejně jako na prvním turnusu přálo, a tak si táborníci dosyta užili koupání v moři. Italské moře ani italská zmrzlina neměly chybu, nechyběly ani tradiční výlety do města a blízkého okolí. Za zmínku stojí rozšiřující se nabídka kulturního vyžití ve městě - autor tohoto článku zvládl navštívit během 14 dnů jeden koncert vážné hudby (Verdiho sakrální skladby) a dva džezové koncerty (u všech akcí vstupné zdarma, resp. dobrovolné) a jednu výstavu obrazů. To tady před deseti lety ještě nebylo…

Nejvíce účastníků obou turnusů bylo z Lokomotivy Brno - snad třeba získají příští rok od pořadatelů množstevní slevu…

