Šachisté v Itálii

Devadesát rekreantů strávilo ve dvou týdenních turnusech pod vedením Libora Diviše a Jana Gorčáka v malebném severoitalském městečku Caorle příjemnou dovolenou se šachovým programem. U zrodu této akce stály šachové kluby Lokomotiva Brno, Bučovice a Tetčice, které ve vzájemné spolupráci dokázaly uspořádat již neuvěřitelných dvanáct ročníků pobytu. Účastníci bydlí ve skromně, ale dostatečně zařízených stanech kempu Falconera, o stravu podávanou třikrát denně a celodenní pitný režim se stará již po léta osvědčený kuchařský tým vedený profesionálkou Hankou Toufarovou. Velkou výhodou kempu je těsné sousedství s pláží – rekreanti to mají do moře coby kamenem dohodil a odpadá tak nutnost tahat s sebou na pláž jakékoli vybavení. Dalším plusem – zejména pro děti a neplavce – je písečná pláž, která se do moře svažuje pomalu a moře je mnoho a mnoho metrů mělké, takže se v něm nikdo neutopí.

 

V příjemné pohodě pak rekreantům ubíhal čas věnovaný vodním hrátkám v moři či v místním aquaparku, ochutnáváním výborného italského vína na místní farmě nebo skvělé zmrzliny v tamějších cukrárnách. Někteří zvolili fakultativní výlet do Benátek,  odkud se vrátili plní nezapomenutelných dojmů a zážitků. Večer nechybělo pro zájemce posezení při kytaře.

 

A šachový program? Vždy po snídani probíhal pro děti šachový program, na prvním turnusu dokonce působil se svými svěřenci z Lokomotivy Brno mezinárodní velmistr Petr Velička. Jako tradičně proběhlo několik turnajů nesených v lehčím a odpočinkovějším duchu. Na prvním turnusu se vítězem hlavního a seznamovacího turnaje stal Petr Žalský (TJ Praga Praha), v závěrečném bleskovém turnaji si palmu vítězství překvapivě odnesl Ladislav Prucek ze Sokola Přemyslovice. Ve druhém turnusu se hlavní a bleskový turnaj staly kořistí Věry Medunové (ŠK Lokomotiva Brno), seznamovací turnaj vyhrál Miroslav Petruška rovněž z Lokomotivy Brno.

 

Vše krásné bohužel jednou skončí, a tak zůstanou jen hezké vzpomínky. Atmosféru pobytu si můžete přiblížit na webových stránkách Lokomotivy Brno, kde najdete jednak fotogalerii   (čímž současně pořadatelé vyjadřují dík všem, kteří do ní svými snímky přispěli), jednak podrobné výsledky turnajů   .
