Zápis

ze schůze výboru ŠK Lokomotiva Brno konané dne 15.3.2011.

Přítomni :
Vachek, Točev, Hurta, Novák, Kandalec, Šípek a Kalod.

Výbor ve svém složení nejprve rozhodl o obsazení funkcí :


-
předseda


Vachek


-
místopředseda


Točev


-
pokladník


Hurta


-
práce s mládeží

Hurta + Tělupil


-
hospodář


Kalod


-
soutěže družstev

Šípek


-
jednatel


Lapúník


-
technické zabezpečení
Novák + Kandalec


-
koordinace webu

Hošek


-
turnaje a styk s VUT

Eichler

Dále rozhodl, že na všechna jeho jednání budou zváni Martin Hošek a IM Věra Medunová.

Na programu byly dále body :
1. Podpora klubu naší mládeži






2. Opravy materiálu






3. Inventarizace






4. Různé

Ad 1.
Výbor rozhodl, že vzhledem k nadále napjaté finanční situaci bude i do budoucna poskytovat finanční podporu jen na mistrovské soutěže hráčům, kteří se nominují.

Ad 2
Je již asi 5 nebo 6 poškozených židlí. Pro jejich opravu schválil výbor nákup aku vrtačky do ceny max. 550,- Kč. Zajistí pan Kandalec. V souvislosti s již prováděnými opravami schválil výbor jednomyslně možnost účasti na všech námi pořádaných rapid turnajích bez placení vkladu.

Ad 3
Pan Kalod ve spolupráci s předsedou a panem Novákem zahájí podrobnou inaventarizaci našeho majetku. Termín do konce tohoto roku.

Ad 4
V různém informoval pan Hurta, že byla připravena soupiska našeho A družstva starších žáků, na které budou uvedeni – Blahynka, Dvořák, Hofírek, Svoboda, Jurásek a Vavřínková. Na soupisku mladších žáků se počítá s Hofírkem a další budou nominováni na základě jejich výsledků v krajském přeboru družstev mladších žáků.


Navíc informoval, že za některá družstva městských soutěží nastupují hráči, kteří nemají splněny základní podmínky – příspěvky a měli by to zajistit napravit kapitáni.

Příští schůze výboru se uskuteční v úterý 18.4. od 17 hodin. Nosný bod programu bude hodnocení skončených soutěží družstev. Na schůzi jsou zváni: paní Medunová, Hošek, kapitáni všech družstev (přinesou si písemné hodnocení jejich družstva) a členové klubu, které tato tématika zajímá.

V Brně 16.3.2011





Vachek

