Zápis ze schůze výboru klubu dne 8.11.2011.

Přítomni :
Eichler, Hurta, Kandalec, Novák, Šípek, Točev, Vachek a Zámečník.

Program :
1.
Naše účast na veletrhu

2. Chyby na našem webu

3. Možnost poškození našich vztahů s městem

4. Výsledky některých družstev.

K jednotlivým bodům :

Ad 1.
Předseda informoval přítomné o probíhajících jednáních se zástupkyní   Jihomoravského kraje, který nám nabídl účast na veletrhu zájmových činností Sport – life ve dnech 10. až 13.11. Tuto nabídku jsme plně akceptovali a také výbor dodatečně schválil všechna ujednání, která byla členům klubu prezentována na našich stránkách. Dodatečně byly schváleny nová trička, tužky Loko a uspořádání propagačního turnaje v bleskové hře na výstavišti, dále předvedení tréninkové hodiny s využitím projektoru velmistra Veličky a umístění dalších materiálů v nám vyhrazeném prostoru pavilonu B.

Ad 2.
Byl jsem upozorněn panem Točevem, že není uveden mezi členy výboru, dále jsem chtěl vědět, proč nejsou na liště všichni naši sponzoři a proč dosud není vyvěšen zápis ze schůze z 11.10. Dále jsem byl upozorněn, že mezi uváděnými členy galerie osobností jsou lidé, kteří v Lokomotivě nikdy nepůsobili. V krátké diskusi mi bylo vysvětleno, že na lištu se všichni sponzoři nevejdou a tak jsou systematicky prostřídáni v různých kapitolách. Doplnění pana Točeva a vyvěšení zápisu provedou pánové Hurta nebo Šípek. Pan Vachek projedná s panem Chmelíčkem, zda MěVŠS bude mít zájem umístit na své stránky hráče Brna, kteří v Lokomotivě nepůsobili a byla by škoda ztratit materiály o nich.

Ad 3:
Předseda upozornil, že dosud nebyla poslána faktura na magistrát, což bylo připraveno již počátkem září. Pan Hurta ujistil, že faktura odejde do konce týdne.

Ad 4.
Zahájily soutěže družstev. Zatím jsou výborné výsledky družstev A a B, zatímco družstva C a D sehrála špatné 2. kolo. Ostatní teprve zahájí. Stále je nedostatečná informovanost našich členů prostřednictvím nástěnek v klubovně. Mělo by být povinností kapitána informovat o výsledku družstva na nástěnce, případně na stránkách Loko.

V Brně 26. listopadu 2011.


Zapsal Vachek 

