Zápis ze schůze výboru ŠK Lokomotiva Brno

konané dne 13.12.2011.


Program jednání :

1. Vyhodnocení účasti na veletrhu Sport – life 10. – 13.11. 2011.

2. Vyhodnocení akademického turnaje 17. listopadu

3. Projednání situace v družstvech A a D.

4. Informace o novinkách v klubu.

5. Výsledky družstev.

6. Různé.

Přítomni :
Dufek, Eichler, Hurta, Kalod, Novák, Šípek M., Točev, Vachek, Zámečník,



Kandalec (omluven – utkání),

Hosté :

Šaršon, Šípek O., Pekárková.





Výsledky jednání :

Ad 1.

Po informaci o průběhu celého našeho působení na veletrhu, výbor konstatoval, že akce byla úspěšná a pomohla propagaci našeho klubu. Výbor poděkoval hlavním organizátorům – Eichler, Kandalec, Novák, Šaršon, Vachek, Velička a Zámečník, a také členům klubu, kteří se účastnili propagačního turnaje v bleskové hře a panu Blahynkovi, zabezpečujícímu design triček a upomínkových tužek, což bylo také oceněno. Snažili jsme se co nejlépe reprezentovat naši hru i za JmŠS, ale zarazilo nás, že za celou dobu konání si nenašel nikdo z funkcionářů čas k návštěvě našeho stánku.

Ad 2.

Úspěšná akce, která přes konkurenci turnaje AVE kontaktu měla svou úroveň. Výbor děkuje hlavním nositelům organizace Evě Pekárkové a Břeťovi Eichlerovi za odvedenou práci.

Ad 3.

Výbor byl seznámen se situací v uvedených družstvech, kdy nenastupuje část hráčů základní sestavy, což ovlivňuje negativně výsledky, veškerou korespondencí předsedy a kapitána a zaujal následující stanovisko. Přes možnost až sestupu družstva nikdo nemůže nikoho nutit hrát. Otázka nominace na utkání je pouze věcí příslušného kapitána a nese také za družstvo zodpovědnost. Postoj hráčů k družstvu a tím i ke klubu bude vyhodnocen až po skončení soutěží. Výbor neruší slíbenou finanční pomoc a je připraven ji realizovat.

Ad 4.

Chvíli před zahájením schůze byla dokončena montáž připojení internetu do prostor klubovny. V klubovně jsou instalovány tři zásuvky pro připojení. Instalaci zaplatí sponzor z řad rodičů našich dětí. Heslo pro připojení je u předsedy. Výbor předpokládá, že zájemci o připojení budou přispívat dobrovolnou částkou na náklady internetového připojení.



Pravděpodobně do konce tohoto týdne bude dokončena montáž nových skříní a bude se konečně stěhovat materiál. Pro tuto práci je potřeba pomoc dalších, hlavně mladších hráčů. Nabídka je, že stěhování zahájíme po skončení prosincové 3. soboty.



Na Olexův memoriál je přihlášeno 26 hráčů (2 Poláci).



Byla podepsána smlouva se školou na rok 2012 a máme příslib do 2018.

Ad 5.

Bylo by dobré, kdyby tento týden konečně zabraly i družstva E a F.

Ad 6.

Kapitáni by měli zahájit vybírání členských příspěvků. V této souvislosti výbor schválil prodloužení sníženého členského příspěvku pro nositele titulu FM a IM na 


1,- Kč/rok.



Slečna Pekárková pozvala na úterý 20.12. své příznivce, aby při příležitosti jejích narozenin se zúčastnili turnaje v bleskovkách.

V Brně 15.12.2011.






Zapsal Vachek 

